



**НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
16 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

від «03» квітня 2023р.

№ 783

Про звернення депутатів Новомиргородської міської ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення доплат військовослужбовцям

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,-

**Новомиргородська міська рада
В И Р І Ш И Л А:**

1. Схвалити звернення депутатів Новомиргородської міської ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення доплат військовослужбовцям (додається).
2. Направити звернення до Президента України, Верховної Ради України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань депутатської діяльності, етики, законності, прав людини та регламенту та секретаря міської ради.

Міський голова



Ігор ЗАБАЖАН

Додаток
до рішення сесії Новомиргородської
міської ради
від 03 квітня 2023 року № 783

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Новомиргородської міської ради до Президента України,
Верховної Ради України

28 лютого 2022 року Кабінетом Міністрів України було прийнято постанову № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час дії воєнного стану», відповідно до якої військовослужбовцям Збройних Сил України запроваджено додаткову грошову винагороду у розмірі 30 тис. гривень або 100 тис. гривень пропорційно у розрахунку на місяць залежно від ступеня участі у бойових діях. На сьогодні з метою забезпечення соціальної справедливості щодо стимулювання військовослужбовців Урядом здійснено низку заходів щодо диференціації розмірів вказаної винагороди залежно від місця, умов та особливостей проходження служби у формуваннях сил безпеки і оборони України. Відтак згадані виплати напряму залежатимуть від районів перебування військовослужбовців, складності і специфіки бойових чи спеціальних завдань, які вони виконують.

Таким чином, з 1 лютого 2023 р. Міністерство оборони скасувало додаткову винагороду в 30 000 грн військовим, які «не перебувають на передовій» - начебто з мотивів «справедливого підходу». Однак ми впевнені, що саме скасування цієї доплати є абсолютно несправедливим, адже визначення зон військових дій часто довільне, не враховує перебування під обстрілами з боку окупанта, ракетних атак і їх відбиття. Щоденне перебування наших військових на таких позиціях безпосередньо пов'язане із величезними ризиками для їхнього життя і здоров'я. Окрім цього, порушуються права тих, хто був поранений і через це вже не може перебувати на передовій чи перебуває на відновленні перед поверненням до зони бойових дій.

Всім відомо, що значна частина згаданих доплат у 30 тис. грн. витрачались військовослужбовцями на закупівлю спорядження, форми, бронезилетів чи спальників, на ремонт авто і приміщень, в яких змушені перебувати військовослужбовці. Закуповувалось й інше обладнання, необхідне для несення служби.

Новомиргородська міська рада виступає за підвищення рівня соціального захисту військовослужбовців та членів їхніх сімей. Ми просимо комплексно опрацювати це питання і винайти можливості для повернення додаткової винагороди в 30 000 грн. для українських військових, навіть якщо вони не перебувають безпосередньо на фронті та підвищити виплати для тих, хто перебуває на передовій.

Міський голова



Ігор ЗАБАЖАН